

# 五后卫还是四后卫?任航是否继续首发?高洪波说了算! 国足再也不能瞎折腾了



无论这场国足战果如何,我们都应该给高洪波一点信心,这支国足经不起折腾了。新华社发

10月2日,中国国家队从武汉“转场”西安,这意味着距离10月6日国足与叙利亚的比赛越来越近了。值得警惕的是,关键一战之前,又有人“善意”地提醒,中国足协应该做好“备选方案”,即“一旦国足不胜,特别是不幸输给叙利亚之后,应该果断考虑换帅”。这一动议,看似中肯,实则并不成立,眼下的中国国家队再也不能瞎折腾了,至少在12强赛期间,中国足协、中国媒体及球迷均应该选择信任、帮助而不是质疑高洪波。

本报记者 李志刚

## 减少后卫,加强进攻

此前,中国队在同韩国和伊朗交手时,皆采用5后卫的打法。这一度引起外界有关“是不是过于保守”的争议,尤其是3中卫的战术,由于中超各队极少采用这样的打法,导致国足在实战之时暴露出不少漏洞。对此,国足主帅高洪波曾作出解释,他表示韩国和伊朗的实力在国足之上,故而国足只能进行这样的相应调整。

这一次,国足在西安迎战叙利亚,鉴于对手实力较弱,高洪波将不再保守,5后卫的阵型将变成4后卫,此前几天,他也在着重演练球队的进攻体系,事实上,高洪波现在比其他人更想赢球。

## 任航首发,意料之中

现在社会各界已经把任航和高洪波捆绑在一起。国足过去

的两场比赛,当时在江苏苏宁无法系统训练的任航都得以首发,如今在足协的“协调”下,任航已经到河北华夏幸福正常训练,因此这名球员继续占据国足一个首发位置,是意料之中的事情。

由于与江苏苏宁的恩怨,任航一度成为很多球迷发泄情绪的“靶子”,其实关于合同、年薪、转会费、签字费等方面的事情,外界知之甚少,任航可能有他自己的问题,但未必就应该承担全部的责任。同理,高洪波在那种情况下坚持重用任航,恐怕也绝非个人感情方面的原因,到了中国队主教练这个位置上,高洪波应该也有普通人的“好恶”,但应该不会由着性子一意孤行。关于任航的问题,此次重新入选国家队的杜威就说,“任航是一名很有能力,也很有责任心的球员,既能打边后卫也能打中后卫。”恐怕这才是高洪波最看重任航的地方。

## 短时间内,没人替代

“如若中国队此次输给

国足冲击2018世界杯



叙利亚,是不是应该换帅?足协是不是应该做好备选方案?”这一动议,从理论上看来,没有太大的问题,但却缺乏现实考虑。眼下中国足坛,俱乐部方面的国际级名帅不少,但他们一方面对中国、对亚洲足球缺乏了解,另外也不见得愿意趟这摊浑水;至于所谓国内教练,高洪波之外,真有两把刷子的也就是马林、贾秀全,但这两位教练的业务水平恐怕难以驾驭眼下的这些国脚。

近些年来,从卡马乔,到临时执掌帅印的傅博,从佩兰,再到高洪波,说得更坦白点,真的并不是有很多人愿意执教眼下的这支球队。高洪波愿意接下这个摊子,很不容易,要是这个时候,再急不可耐地给他“穿小鞋”“使绊子”,那就太不厚道了点——高洪波有没有问题?有!但眼下,对中国国家队而言,已经没有其他选择,大家可以提建议,可以给出批评,但在“帅位”这个位置上,只能继续支持高洪波了!

# 淄博体彩为大乐透712万出奖站颁发牌匾

9月12日,淄博市张店区一彩民夺得超级大乐透712万,尽管这个中奖消息已经过了半个月,但大奖的威力还在扩散,中奖站点07867更成为了“明星”站点,吸引不少彩民前来买彩票。近日,张店区体彩办工作人员来到站点,为体彩投注站颁发了荣誉牌匾。

“是谁这么幸运呀?”

“一下子成了百万富翁了!”“咱们站点的彩民中得吗?”在整个站点



内,彩民们讨论的话题依然离不开这次一等奖,一

位刚好从站点路过的彩民笑着说:“能中大乐透一等奖这是何等的幸运啊,今天我从这里经过,也是一种幸运,我得买上几注,沾沾喜气。”

自从中出了大乐透一等奖后,07867站点经营者宫晨光小两口就忙了起来,尤其是彩民得知这注中奖号码是宫晨光的妻子夏女士手敲出来的,更是把夏女士围了起来,“你是怎么敲出来的,有预感吗?也给我敲一

注呗。”“借你的幸运手,让我也中一注。”

在站点门口外,张店区体彩办工作人员为宫站长颁发了“大乐透712万巨奖诞生地”的荣誉牌匾。宫站长高兴地说:“对彩民来说,中大奖是高兴的事,对我来说,这是一种动力,彩民的购彩热情高涨,我的工作也有劲头,虽然比较忙,但我心里高兴,希望来打彩票的都有这样的幸运。”

(赵欣)

## 彩民老李与11选5的不解之缘

说起老李,很多经常在日照大泉沟一片买彩票的老彩民们知道他。老李平时自己做点生意,生活习惯很规律,每天都会锻炼身体,也都会抽点时间到体彩投注站买上几注彩票。

有时候老李会跟彩友们聊起来自己买彩票的故事,他说自己买彩票买了十多年了,多多少少的中过不少奖。一开始的时候对象不了解彩票,也不支持他买彩票,后来发现老李买彩票以后,酒也喝得少了,烟也戒了,不仅对自己的身体有利,除此之外时不时还能拿点奖金回来,慢慢的她也就支持老李买彩票了。

老李买彩票主要是买高频游戏11选5和大乐透,说起11选5

来,老李可是当之无愧的“老技术型彩民”了。老李说,11选5开奖快,返奖率高,买这个玩法很有成就感。这不是,9月28日他又到体彩日照兑奖大厅来领奖金了。这次他中的,是11选5第16092644期的选前三直选,单注奖金1170元,10倍的投注为他赢得了11700元的奖金。

多年的购彩经历让老李对中奖习以为常,但是仍能看出兑完奖的老李心情很愉快。老李说体彩已经成为了他生活里的一部分,买彩票希望中得奖金是一部分,另一部分觉得自己分析的号码能中奖,也是对自己看号能力的肯定,而且看看号买体彩,也是自己娱乐生活的一部分,可以缓解一下生活里的压力。(刘紫悦)

## 泰安体彩捐赠100万体育器材进学校、进企业



9月29日,“中国体育彩票”2016年泰安市全民健身器材进学校、进企业捐赠仪式在泰安市体育局四楼会议室举行。

泰安市体育局领导及调研员、泰安市政府教育督导

家厂矿企业,共配置健身器材9332件。仪式上,泰安市体彩中心主任闫娟与泰安市教育局局长卫艺教研室签订70万元体育器材捐赠协议,随后与泰安市总工会组宣部签订30万元体育器材捐赠协议。

数年来,泰安市累计销售体育彩票35亿元,返还公益金超过2亿元,建设了全民健身中心、市综合训练馆、网球馆和3100余处全民健身工程,每年支持泰山国际登山比赛、市运会、全民健身运动会等赛事活动110余项,每年开展扶贫、济困、助学等公益活动20余次,为全市体育事业和公益事业的发展做出了突出贡献。

(刘凯)